



# informația

## piteștenilor



## Milioane de flori și sute de copii au înfrumusețat Simfonia Lalelelor!



Ediția a 38-a  
a angrenat peste  
300 de agenți  
economici, peste  
400 de  
participanți la  
Crosul Lalelelor  
și a adunat mii de  
oameni la  
evenimentele  
organizate  
în perioada  
24-26 aprilie 2015.



## Sfinții Împărați Constantin și Elena aduc Zilele Municipiului la Pitești!

# Milioane de flori și sute de copii au înfrumusețat Simfonia Lalelelor!



*Ediția a 38-a a angrenat peste 300 de agenți economici, peste 400 de participanți la Crosul Lalelelor și a adunat mii de oameni la evenimentele organizate în perioada 24-26 aprilie 2015.*

Iubitori de flori și tablouri vii din întreaga lume au participat și anul acesta la Simfonia Lalelelor, organizată la Pitești pentru a 38-a oară. Feeria de culori și veselia au hipnotizat spectatorii, iar spectacolele floricole au fost realizate de peste 150 de comercianți de flori și 73 de expozanți veniți la Casa Cărții. De altfel, implicarea agenților economici în organizarea Simfoniei a fost una importantă, participând la eveniment peste 170 de societăți.



## „Piteștiul, o fântână de viață!”

Deschiderea oficială a Simfoniei a avut loc la Casa Cărții, în jurul orei 11.00, unde invitații și gazdele au luat cuvântul. Viceprimarul municipiului Pitești, Cornel Ionică, a mulțumit miilor de oameni care au venit să admire frumusețea florilor expuse în centrul orașului. O declarație apreciată de public aparține generalului în rezervă Mircea Chelaru: „Câtă frumusețe poate fi în același loc aici! Parada Florilor, la care am asistat, este parada viitorului. Cu adevărat suntem aici, în Pitești, în grădina Maicii Domnului! Trebuie, în astfel de momente, să spunem: La mulți ani, România, sărut mâna, patrie! Piteștiul este acum o fântână



de viață. Îi felicit pe organizatori pentru această manifestare prin care se opun, practic, tăvălugului lumii”. Și ambasadorul Braziliei a fost impresionat de România, amintind de Deltă, de „legendara Curtea de Argeș” și de Pitești ca fiind „capitala florilor”. Ambasadorul Iranului a declarat că Simfonia de la Pitești este „un prilej să fim mai buni și să uităm supărările”, iar cel din Japonia a făcut legătura între Pitești și țara sa prin legătura care există între Dacia, Renault și Nissan. Organizarea evenimentului nu a rămas nerăsplătită nici de către președintele Consiliului Județean Argeș, Florin Tecău, sau prefectul Mihai Opreșcu, care au acordat Primăriei Pitești câte o diplomă de excelență pentru această manifestare.

## Experiența olandezilor, la realizarea carelor alegorice

Fără îndoială, momentul care a primit cele mai multe aplauze din partea publicului a fost reprezentat de Parada Florilor, moment deschis de două care alegorice realizate cu sprijinul a 15 voluntari din Olanda (Țara Lalelelor, după cum se știe). Peste 14.000 de aranjamente florale au fost folosite doar la realizarea celor două care alegorice care au încântat asistența.

## Simfonia, vizitată noaptea

Încă din prima zi a evenimentului, vineri seară, de la ora 23.00, a avut loc Noaptea Albă a Simfoniei. Sute de oameni au putut vizita, gratuit, expoziția florală de la Casa Cărții. Printre aceștia, s-au numărat mulți copii, tineri și pensionari.



## De la 3 la 81 de ani, participanți la „Crosul lalelelor“

Crosul Lalelelor a constituit, de asemenea, o provocare și o atracție pentru piteșteni, competiția adunând peste 400 de persoane participante, cu vârste cuprinse între 3 și 81 de ani. Alergătorii au pornit de la Grota din pădurea Trivale, sosind apoi în Piața Primăriei. Dacă tot am amintit de vârste, vă mai spunem că cel mai tânăr băiat participant a fost Răzvan Bibirață - 3 ani, iar cea mai tânără participantă - Gabriela Sabina Ghiță, la doar 6 ani. De partea cealaltă, cel mai vârstnic bărbat participant la cros a fost Ion Brînaru - 81 ani, iar din partea sexului frumos cea mai vârstnică persoană se numește Elena Tănase. Participanții la Crosul Lalelelor au fost și premiați, iar câștigătorii sunt:

La categoria băieți: locul I - Florian Adrian Angelescu - 17 ani, locul al II-lea - Florin Doagă - 25 ani, locul al III-lea - Romeo Mareș - 16 ani.

La categoria fete: locul I - atleta Ioana Doagă - 23 ani, locul al II-lea Briana Răducan - 12 ani, locul al III-lea - Elena Curea - 12 ani.

## Premii și pentru expozanți

La ediția a 38-a a Simfoniei Lalelelor, au fost acordate „Diplome de Participare“ pentru toți expozanții din cadrul manifestării, pentru recunoașterea meritului în dezvoltarea frumosului și creativității.

Premiile au fost decernate astfel:

Premiul I - „Cel mai frumos stand” – Serviciul Public Ambient Urban din Baia Mare – 1.000 de lei;

Premiul II – Complexul Muzeal de Științe ale Naturii din Galați – 500 de lei;

Premiul III – Primăria Ploiești – 300 de lei;

Mențiune – Ion Catinca, din comuna argeșeană Bascov – 200 de lei.

## Spectacol și foc de artificii

Ultima seară a Simfoniei Lalelelor 2015 a culminat cu un spectacol organizat de municipalitate în centrul orașului. Formațiile Deepcentral și Voltaj au atras mii de spectatori și i-au încântat pe piteștenii veniți să îi asculte. Concertul a fost urmat de un grandios foc de artificii și încheiat cu spectacolul de sunet și culoare oferit de fântâna arteziană din fața Primăriei Pitești.



## Ambasadori și delegați numeroși

Mulțimea reprezentanților numeroaselor țări la Simfonia Lalelelor i-a făcut mândri pe organizatori, care au primit aprecieri pentru promovarea celui mai important eveniment al municipiului Pitești. Ambasadori, dar și delegații conduse de personalități culturale marcante ale unor țări din întreaga lume, au admirat orașul nostru și s-au bucurat alături de piteșteni, pe parcursul manifestărilor. Iată care sunt musafirii de peste hotare care ne-au călcat pragul:

### 1. CHIȘINĂU, MOLDOVA:

**CUCULESCU IURIE (Șef delegație) – Inspector superior – Direcția coordonarea activității executivului**

**VOICU IRINA – Șef Serviciu Resurse Umane**

**SPÂNU MARIA – Specialist principal în cadrul Secției analiză și monitorizarea domeniilor de ramură**

**BRAGHIȘ NADEJDA – Șef Secție Control**

**VACARCIUC VADIM – Director IMGFL 18**

### 2. GRECIA:

**IOANNIS MARKOS – Atașat la Biroul Economic și Comercial la Ambasada Greacă – București**

**MARONITIS IOANIS – Președinte UNESCO PIREU și INSULE – Vicepreședinte Europa**

**KARAPAPAS GEORGIOS – Viceprimar Primăria MESOLLOGHI**

**KONTOGIANNIS GEORGIOS – Consilier Primăria MESOLLOGHI**

**DOMNA TOMBRU – Persoană Afaceri**

**HANDAKAS MIHALIS – Om de afaceri (Director canal TV)**

**STAMATIS ANGHELOS – Profesor echipa de dansuri MESOLLOGHI**

**LYRU ELENI – dansatoare**

**KOLIOPULU PARASKEVI – dansatoare**

**STAMOS APOSTOLOS – dansator**  
**PAVLONIKOLAU ANNA – dansatoare**  
**MARGARITI ANDRIANA – dansatoare**  
**KARAFOTIAS DIMITRA – Om de afaceri**  
**GALANIS ATANASIOS – Om de afaceri**  
**SKENDOS AFRODITA – Reprezentant Cultural - Translator**

### 3. SERBIA:

**MINJA OBRADOVIC – Membru Consiliului Municipal pe domeniul colaborării internaționale**

**BORIS KOVACEVIC – Membru Consiliului Municipal pe domeniul culturii, învățământului și sportului**

**VLADIMIR MAXIMOVIC – Membru Consiliului Municipal pe domeniul mediului**

### 4. TURCIA:

**TURHAN GEDIKKAYA – Viceprimar**

**ABDULLAH KARADANA – șef departament**

**ZAFER TAN – șef departament**

**HUSEYIN CELIK – șef departament**

**SERKAN DOKUDUR – translator**

**MESUT ARIK – translator**

**IRFAN BOY – translator**

### 5. OLANDA (realizatori Car Alegoric).

**Ambasadele participante** la cea de-a 38-a ediție a Simfoniei Lalelelor sunt:

**Ambasada GERMANIA - Uwe Koch – Șeful Secției Culturale**

**Ambasada BRAZILIA - E.S. José Soares Junior, consilier al Ambasadei Republicii Federative a Braziliei în România cu soția și fiica**

**Ambasada JAPONIA - Ambasador: E.S. Keiji Yamamoto cu soția**

**Ambasada IRAN - 7 persoane**



# Unitățile de învățământ participante la „Parada Florilor”

*Aplauze merită și instituțiile de învățământ din Pitești, care au reușit să mobilizeze copiii participanți la Parada Florilor, atât la carele alegorice, cât și la defilarea care i-a încântat pe cei aflați în centrul Piteștiului, la Simfonia Lalelelor. De la piticii de grădiniță, până la liceeni sau studenți, au participat cu mândrie la evenimentul anului din întreg județul. Iată unitățile implicate:*

1 Grădinița cu program prelungit „Dumbrava Minunată”  
2 Grădinița cu program prelungit „Primii Pași”  
3 Grădinița cu program prelungit „Căsuța Poveștilor”

4 Grădinița cu program prelungit „Floare De Colț”

5 Grădinița cu program prelungit „Luminișul Pădurii”

6 Grădinița cu program prelungit „Rază De Soare”

7 Grădinița cu program prelungit „Armonia”

8 Grădinița cu program prelungit „Albă Ca Zăpada”

9 Grădinița cu program prelungit „Castelul Fermecat”

10 Grădinița cu program prelungit „Micul Prinț”

11 Grădinița cu program prelungit „Aripi Deschise”

12 Grădinița cu program prelungit

„Pui De Lei”

13 Grădinița cu program prelungit „Castelul Magic”

14 Grădinița cu program normal „Istețel”

15 Grădinița Specială „Sfânta Elena”

16 Grădinița cu program prelungit „Piticot Barbă-Cot”

17 Grădinița „Așchiuță”

18 Școala Populară De Arte și Meserii Pitești – program artistic – călușari

19 Școala Gimnazială „Nicolae Simonide”

20 Școala Gimnazială „Ion Minulescu”

21 Școala Gimnazială „ Ion Pillat”

22 Școala Gimnazială „Traian”



- 23 Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”  
 24 Școala Gimnazială „Nicolae Bălcescu”  
 25 Școala Gimnazială „Tudor Arghezi”  
 26 Școala Gimnazială „Marin Preda”  
 27 Școala Gimnazială „Mihai Eminescu”  
 28 Școala Gimnazială „Negru Vodă”  
 29 Școala Gimnazială „Mircea Cel Bătrân”  
 30 Școala Gimnazială „Alexandru Davila”  
 31 Școala Gimnazială „Adrian Păunescu”  
 32 Școala Gimnazială „I.L. Caragiale”  
 33 Școala Gimnazială „ Tudor Mușatescu”  
 34 Școala Gimnazială „ Mircea Eliade”  
 35 Școala Gimnazială „ Matei Basarab”  
 36 Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu”
- 37 Școala Gimnazială de Excelență „ Sfânta Muceniță Filoteea” Pitești  
 38 Școala Gimnazială Nr.1 – Vladesti  
 39 Școala Gimnazială „ Sanda Movila “– Albota  
 40 Școala Gimnazială “Dumitru Rădulescu” – Oarja  
 41 Școala Gimnazială “Virgil Calotescu” – Bascov  
 42 Școala Gimnazială “Liviu Rebreanu” – Mioveni  
 43 Școala Gimnazială “George Topârceanu” – Mioveni  
 44 Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filotea”-Ștefănești  
 45 Liceul Tehnologic Nr.1(Nivel Gimnazial) – Mărăcineni  
 46 Consiliul Județean al Elevilor Argeș  
 47 Colegiul Național „Ion C. Brătianu”  
 48 Colegiul Național „Zinca Golescu”
- 49 Colegiul Național „Alexandru Odobescu”  
 50 Liceul Teoretic „Ion Barbu”  
 51 Liceul Teoretic „Ion Cantacuzino”  
 52 Colegiul Tehnic „Armand Călinescu”  
 53 Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”  
 54 Colegiul Tehnic „Dimitrie Dima”  
 55 Liceul Tehnologic „Astra”  
 56 Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul”  
 57 Liceul Tehnologic „Dacia”  
 58 Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși”  
 59 Colegiul Tehnic „Costin D. Nenițescu”  
 60 Liceul cu Program Sportiv „Viitorul”  
 61 Universitatea din Pitești  
 62 Sport Club Municipal Pitești  
 63 FANFARA - Liceul de Arte „Dinu Lipatti”



## Acțiuni sportive dedicate „Simfoniei Lalelelor”

Clubul Sportiv Municipal Pitești a participat activ la desfășurarea competițiilor sportive derulate în cadrul Simfoniei Lalelelor din acest an. Astfel, cu o participare

numeroasă și cu rezultate pe măsură, acțiunile au reprezentat o atracție pentru iubitorii sportului. Iată ce competiții au pus la încercare sportivii:

Nr crt	Natura competiției	Secția sportivă	Data și programul competiției	Locul de desfășurare	Observații
1.	Competiție Campionat Național Regional – Cadet (12-14 ani)	Înot	17-19 aprilie Vineri -17.00-19.00 Sambata 10.00-12.00 17.00-19.00 Duminica-10.00-12.00	Bazinul Olimpic Pitești	Au participat 81 sportivi din Pitești, Cîmpina, Sibiu și Mioveni;
2.	Competiție Internațională de juniori	Atletism	25 aprilie Sambata 16.00-19.00	Stadionul „Nicolae Dobrin”	Au participat sportivi din 4 țări: 1.Ucraina 2.Izrael 3.Cipru 4.Romania; Competiția s-a desfășurat în cadrul a 15 probe, atât la fete cât și la băieți;
3.	Crosul „Simfonia Lalelelor”	Atletism	26 aprilie Duminica orele 11,00	Palatul copiilor- Piața Primăriei	Au participat toate categoriile de vârstă cu clasamente individuale pe categorii de vârstă.

## LA MULȚI ANI, APĂ!

Pentru specialiștii în domeniul apei, luna martie este perioada în care se aduc în discuție problema apei în lume și soluțiile pentru protejarea acestei resurse regenerabile, dar reduse. Asta pentru că în data de 22 martie se celebrează Ziua Mondială a Apei. Ideea stabilirii unei zile a apei aparține Organizației Națiunilor Unite și a apărut în anul 1992, la Rio de Janeiro, cu ocazia unei conferințe a Națiunilor Unite pentru Mediu și Dezvoltare.

În fiecare an, ONU stabilește o temă a apei în jurul căreia să se focalizeze acțiunile și evenimentele programate,

tema de anul acesta fiind „Apa și dezvoltarea durabilă”.

### 10 litri de apă pentru o foaie de hârtie

Dacă ne gândim puțin, „urmele” apei sunt peste tot în jurul nostru. Apa înseamnă viață, hrană, sănătate, dar și urbanizare, industrie și energie. Pentru a face o foaie de hârtie se consumă 10 litri de apă, iar pentru 500 grame de material plastic se folosesc 91 de litri de apă. Se estimează că

cererea mondială de apă pentru producția de bunuri va crește cu 400% până în 2050, ceea ce reprezintă mult mai mult decât în alte sectoare de activitate. Aceste cifre ar putea constitui un avertisment și un argument pentru economisirea apei sau măcar pentru gestionarea ei mai atentă.

De aceea, Ziua Mondială a Apei este o ocazie bună pentru a reaminti tuturor cât de importante sunt eforturile de a oferi spre consum apă potabilă, precum și identificarea problemelor majore ale apei, găsirea și





implementarea de soluții eficiente la aceste probleme.

## Concursuri educative pentru copii

Pentru Apă Canal 2000 Pitești, în calitate de operator regional al serviciilor de apă și de canalizare din județul Argeș, sărbătorirea Zilei Mondiale a Apei a devenit deja o tradiție. Cu această ocazie, societatea a organizat două acțiuni, și anume: concursul de desene „*Apa în viața mea!*” și operațiunea „*Zilele Porților Deschise*”.

Aflat la a patra ediție, concursul a fost organizat în cadrul Programului Educațional Piky și a Strategiei de promovare a proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Argeș”, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean și Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu” Argeș. Tema concursului a fost abordată de 290 de elevi din 50 de unități de învățământ argeșene.

Într-un cadru festiv, în data de 20 martie 2015, la Biblioteca Județeană Dinicu Golescu Argeș, alături de reprezentanți ai administrației publice locale și mass media locală, a avut loc festivitatea de premiere a elevilor câștigători. Marele premiu a fost cucerit de Eduard Gogan de la Școala

Păduroiu, Poiana Lacului. La gimnaziu (ciclul primar și ciclul gimnazial), podiumul a fost ocupat astfel: premiul I - Izabela Popescu (Școala Gimnazială „I.L. Caragiale” Pitești) și Andreea Alexandra Popa (Colegiul Național „Zinca Golescu”); premiul al II-lea - Andrei Darius Nedelescu (Școala Păduroiu) și Ana Maria Truțulescu (Liceul Tehnologic Topoloveni); premiul al III-lea - Alexia Țărcu (Școala Păduroiu) și Stelian Șerb (Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Pitești). La liceu, desenele premiate au fost realizate de Teodora Olărescu - Colegiul Național „Zinca Golescu” (premiul I), Andreea Narcisa Negescu - Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși” (premiul al II-lea) și Adriana Diaconu - Colegiul Economic „Maria Teiuleanu” Pitești. Tot în cadru festiv au fost recompensați cu premii speciale alți 46 de copii talentați.

Desenele au putut fi admirate timp de 3 zile în holul Bibliotecii Județene „Dinicu Golescu” Argeș, lucrări în care talentul și creativitatea și-au pus amprenta.

## Porți deschise la Apă Canal 2000

Și pentru că societatea Apă Canal 2000 consideră educația ecologică o prioritate dar și o responsabilitate

împărțită la nivel de comunitate, în perioada 23-25 martie 2015 s-au deschis porțile Uzinei de Apă Budeasa și a Stației de Epurare pentru vizitatori. A deschide porțile unei stații de tratare a apei este în esență, același cu gestul de a invita pe cineva în vizită în propria casă. Porțile deschise arată - așa cum le spune numele - dorința reală a societății de deschidere, de comunicare, de transparență. Cele două locații au fost luate cu asalt de 440 elevi și 41 de cadre didactice. De la mici la mari, elevii au cercetat până în detaliu procesele complexe de potabilizare și de epurare ale apei, conștientizând tot mai mult seriozitatea și importanța muncii noastre și devenind mesagerii ideii de apă bună și sănătoasă.

Cu sau fără aniversări speciale, porțile la Apă Canal 2000 rămân deschise atunci când „micii consumatori” își manifestă interesul.

Bucuria, entuziasmul și dăruirea cu care elevii și profesorii îndrumători au participat la sărbătorirea Zilei Apei reprezintă motive întemeiate pentru Apă Canal 2000 de a continua să se implice, pe plan local, în acțiuni educaționale și ecologice destinate micilor consumatori și nu numai.

**Material oferit de șef Serviciu  
Relații Publice,  
Simona Moaghen**



**JUDEȚUL ARGES  
MUNICIPIUL PITEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

## **HOTĂRÂRE privind organizarea manifestărilor prilejuite de „Zilele Municipiului Pitești” - Ediția a XXIII-a**

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin – Cornel Ionică;

- Raportul nr.14640/31.03.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.16550/2015, nr.16551/2015, nr.16552/2015, nr.16553/2015 și nr.16554/2015;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. „c” și alin.(6) pct.4 din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.C.L. nr.9/29.01.2015 privind aprobarea principalelor manifestări culturale – artistice, sportive, sociale care se desfășoară în municipiul Pitești în anul 2015, precum și a unor evenimente științifice, întâlniri oficiale și de lucru organizate de municipalitate;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

### **HOTĂRĂȘTE :**

**Art.1. (1)** Se aprobă organizarea „Zilelor Municipiului Pitești” – Ediția a XXIII-a, în luna mai 2015, prilejuite de împlinirea a 627 ani de la prima atestare documentară a „Piteștilor” și a sărbătoririi Sfinților Împărați Constantin și Elena, Patronii Spiritualii ai Municipiului Pitești.

**(2)** Organizatorii „Zilelor Municipiului Pitești” – Ediția a XXIII-a sunt Consiliul Local al Municipiului Pitești, Primăria Municipiului Pitești, Centrul Cultural Pitești, Filarmonica Pitești și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

**Art.2. (1)** Se aprobă devizul estimativ de cheltuieli pentru organizarea „Zilelor Municipiului Pitești” – Ediția a XXIII-a, în sumă de 200.000 lei, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre, în care se include și finanțarea cheltuielilor pentru premiarea concursului „Cea mai bine gospodărită asociație de proprietari din Municipiul Pitești”.

**(2)** Finanțarea cheltuielilor pentru organizarea „Zilelor Municipiului Pitești” – Ediția a XXIII-a, se face de la bugetul local, din sume provenite, în principal, din sponsorizări, cuprinse la capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie”.

**Art.3. (1)** Primarul Municipiului Pitești poate aproba comercializarea de produse și servicii, în zona centrală a municipiului Pitești.



(2) Conform dispozițiilor H.C.L. nr.181/19.05.2014 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2015, pe perioada de desfășurare a „Zilelor Municipiului Pitești” – Ediția a XXIII-a, taxa pentru ocuparea temporară a locurilor publice, care fac obiectul prezentei hotărâri, va fi de 15 lei /mp/zi, inclusiv T.V.A.

(3) Lista agenților economici se întocmește prin grija Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, până la data de 12.05.2015.

**Art.4.** Programul acțiunilor cultural-artistice, sportive și altele asemenea, care vor avea loc cu acest prilej, va fi aprobat de către Primarul Municipiului Pitești.

**Art.5.** Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Economică, Centrul Cultural Pitești, Filarmonica Pitești și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și direcțiilor și compartimentelor independente din cadrul Primăriei Municipiului Pitești, de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ana Badea**

**Contrasemnează:  
SECRETAR,  
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești  
Nr. 131 din 16.04.2015**

**JUDEȚUL ARGHEȘ  
MUNICIPIUL PITEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

## **H O T Ă R Ă R E privind aprobarea numărului de burse speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi, din municipiul Pitești, finanțate de la bugetul local**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Municipiului Pitești Constantin – Cornel Ionică;

- Raportul nr. 14633/31.03.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.16550/2015, nr.16551/2015, nr.16552/2015, nr.16553/2015 și nr.16554/2015;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 140/2005 privind aprobarea Regulamentului de acordare a bursei speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi, din municipiul Pitești, finanțate de la bugetul local, cu modificările și



completările ulterioare, precum și ale H.C.L. nr.29/12.02.2015 privind aprobarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2015;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

### H O T Ă R Ă Ș T E:

**Art.1.** Pentru semestrul II al anului școlar/universitar 2014 - 2015 se aprobă un număr de 375 de burse speciale de merit, în valoare de 50 lei/persoană/lună, repartizate după cum urmează:

a) pentru elevii din învățământul primar și gimnazial:146 burse speciale de merit;

b) pentru elevii din învățământul liceal :129 burse speciale de merit;

c) pentru studenții din învățământul de stat: 89 burse speciale de merit;

d) pentru studenții din învățământul particular: 11 burse speciale de merit.

**Art.2.(1)** Acordarea burselor speciale de merit, precum și plata acestora pentru semestrul II al anului școlar/universitar 2014-2015, se face până la data de 05.06.2015, avându-se în vedere rezultatele obținute la învățatură în semestrul I al anului școlar/universitar 2014-2015, precum și Regulamentul de acordare a burselor speciale de merit pentru elevii și studenții unităților de învățământ, cursuri de zi, din municipiul Pitești, finanțate de la bugetul local, aprobat prin H.C.L. nr.140/2005, cu modificările și completările ulterioare.

**(2)** Termenul limită de plată a burselor speciale de merit este de 31.12.2015, termenul fiind de decădere.

**Art.3.** Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, Inspectoratului Școlar Județean Argeș și unităților de învățământ preuniversitar și universitar, de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ana Badea**

**Contrasemnează,  
SECRETAR,  
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești**

**Nr. 132 din 16.04.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ  
MUNICIPIUL PITEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

### HOTĂRÂRE

**pentru aprobarea „Ghidului  
solicitanților” privind finanțarea  
nerambursabilă din fondurile  
bugetului local al municipiului  
Pitești, pentru proiecte sportive**

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în sesiune ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin - Cornel Ionică;

- Raportul nr.14637/31.03.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.16550/2015, nr.16551/2015, nr.16552/2015, nr.16553/2015 și nr.16554/2015;

Văzând prevederile Legii nr. 69/2000, a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 350/2005, privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, precum și ale Ordinului Agenției Naționale pentru Sport nr.130/2006, privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramura de sport, precum și ale H.C.L. nr.348/2007 referitoare la aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al municipiului Pitești, alocate pentru activități nonprofit de interes local;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,



**HOTĂRĂȘTE:**

**Art.1. (1)** Se aprobă „Ghidul solicitanților” privind finanțarea nerambursabilă din fondurile bugetului local al municipiului Pitești, alocate pentru proiecte sportive, anexă la prezenta hotărâre.

**(2)** La data adoptării prezentei hotărâri, H.C.L. nr.109/2013 pentru aprobarea „Ghidului solicitanților” privind finanțarea nerambursabilă din fondurile bugetului local al municipiului Pitești, pentru proiecte sportive, cu modificările și completările ulterioare, își încetează aplicabilitatea.

**Art.2.** Primarul Municipiului Pitești, Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Economică vor aduce la îndeplinire prezenta hotărâre, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ana Badea**

**Contrasemnează,  
SECRETAR,  
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești  
Nr. 133 din 16.04.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ  
MUNICIPIUL PITEȘTI  
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE  
privind modificarea și  
completarea H.C.L. nr. 152/2014,  
cu modificările și completările  
ulterioare,  
privind unele măsuri pentru  
utilizarea temporară a spațiilor  
din incinta imobilului „Casa  
Cărții”**

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

- Raportul nr.15123/02.04.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.16550/2015, nr.16551/2015, nr.16552/2015, nr.16553/2015 și nr.16554/2015;

- Adresa nr. 435/02.04.2015 a Centrului Cultural al Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.15112/02.04.2015;

Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin (1) din Legea administrației publice locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

**H O T Ă R Ă Ș T E :**

**Art.I.** Se modifică și se completează art. 2 alin. (1) al H.C.L. nr. 152/2014, cu modificările și completările ulterioare, privind unele măsuri pentru utilizarea temporară a spațiilor din incinta imobilului „Casa Cărții”, având următorul cuprins:

“Se aprobă următoarele tarife pentru eliberarea acordurilor prevăzute de prezenta hotărâre, precum și tarifele pentru cursurile organizate în cadrul Centrului Cultural al Municipiului Pitești:

■ pentru utilizarea „Complexul Expozițional Casa Cărții”:

■ pentru utilizarea spațiului pentru o perioadă de 1-10 zile – 4 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.;

■ pentru utilizarea spațiului pentru o perioadă de 11-30 de zile – 3 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.;

■ pentru utilizarea spațiului pentru o perioadă mai mare de 30 de zile – 2 lei/mp/zi, inclusiv T.V.A.;

■ 18 lei/h, inclusiv TVA, pentru utilizarea temporară a spațiilor cunoscute sub denumirea: „Sala Ars Nova”, „Sala Simpozion”, „Sala Coregrafie” și „Sala Cafeneaua Artelor”;

■ 30 lei/lună/cursant, pentru cursul de șah;

■ 40 lei/lună/cursant, pentru cursurile de pictură și chitară;

■ 50 lei/lună/cursant, pentru cursul de pian;

■ 150 lei/an/cursant, pentru cursul de canto popular;

■ 50 lei/lună/cursant, pentru cursul de design vestimentar;

■ 40 lei/lună/cursant, pentru cursul de modelling.”

**Art.II.** Direcția Dezvoltare Locală și Centrul Cultural al Municipiului Pitești vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ana Badea**

**Contrasemnează:  
SECRETAR,  
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești  
Nr. 136 din 16.04.2015**

**Bine de știut!****Eliberarea actului de identitate la schimbarea domiciliului din străinătate în România**

Documentele necesare pentru eliberarea actului de identitate pentru cetățenii români care își schimbă domiciliul din străinătate în România sunt:

■ **cererea** pentru eliberarea actului de identitate ca urmare a schimbării domiciliului din străinătate în România;

■ **certificatul de naștere**, original și copie;

■ **certificatul de căsătorie**, în cazul persoanelor căsătorite sau al soțului supraviețuitor, original și copie;

■ **hotărârea de divorț** definitivă și irevocabilă, după caz, original și copie;

■ **certificatul de deces** al soțului/soției decedat/decedate, în cazul soțului supraviețuitor, original și copie;

■ **certIFICATELE DE NAȘTERE ALE COPIILOR CU VÂRSTA MAI MICĂ DE 14 ANI**, original și copie;

■ **documentul** cu care se face **dovada adresei de domiciliu**, original și copie (este necesar consimțământul proprietarului );

■ **pașaportul românesc**, valabil sau expirat, ori

**certificatul constatator privind dobândirea cetățeniei române**, emis de Ministerul Justiției sau de misiunile diplomatice și oficiile consulare ale României din străinătate, original și copie; **pentru pașaport** sunt necesare **fila informatizată și filele destinate aplicării vizelor și ștampilelor autorităților de frontieră**, original și copie;

■ **actul de identitate și/sau pașaportul, eliberate de autoritățile străine; pentru pașaport** sunt necesare **copii ale filei informatizate și ale filelor destinate aplicării vizelor și ștampilelor autorităților de frontieră;**

■ **chitanța** reprezentând contravaloarea cărții de identitate;

■ **timbru fiscal** sau **chitanța** reprezentând contravaloarea taxei extrajudiciare de timbru;

- taxă consulară care se plătește la Direcția Finanțelor Publice Pitești (chitanța C.E.C. privind achitarea taxei pentru restabilire).

**Nouă competiții pentru SCM Pitești, în doar o lună**

Sport Club Municipal Pitești este instituție publică de interes local al municipiului Pitești, cu personalitate juridică, al cărei scop îl constituie organizarea și administrarea de activități sportive, prin dezvoltarea activității de performanță, selecție, pregătire și participarea la competiții interne și internaționale.

Secțiile pe ramuri sportive ale SCM Pitești sunt următoarele:

- baschet;
- handbal;
- rugby;
- volei;
- șah;
- “sportul pentru toți”
- modelism.

În luna aprilie, în cadrul clubului S.C.M Pitești s-au desfășurat următoarele activități sportive:

Ramuri sportive	Data desfasurarii	Actiunea	Tipul competitiei
Modelism	09/14.04.2015	Cupa Mondiala F, E 2015 la OBERKATZAM – Germania	Cupa Mondiala
Modelism	10/12.04.2015	Cupa Mondiala F, A la la Salonta	Cupa Mondiala si Cupa Romaniei
Modelism	25/26.04.2015	CAMPIONAT NATIONAL la Gaiesti	Campionat National - retur
Baschet	02/03./03.2015	TURNEUL FINAL FOUR – CUPA ROMANIEI la Pitești	Meci 1 si Mec 2
Baschet	10/11.04.2015	B.C.M U PITEȘTI – CS ENERGIA Tg JIU la Tg JIU	Play – Off etapa LNBM , meci 1-2
Baschet	15/16.04.2015	B.C.M U PITEȘTI – CS ENERGIA Tg JIU la Pitești	Play – Off Etapa LNBM
Baschet	19.04.2015	B.C.M U PITEȘTI – CS ENERGIA Tg JIU la Tg JIU	Play – Off Etapa LNBM
Handbal	26.04.2015	SCM UNIVERSITATEA PITEȘTI - CS TIMISOARA la Pitești	Campionat National Div A -retur
Rugby	04.04.2015	SCM PITEȘTI – CS PANTELIMON la Pitești	Turneu rugby 7 – Joc pregatire

**DIRECTOR, Mihaela CIOBANU**

# Evenimentele organizate de Centrul Cultural Pitești în lunile aprilie și mai

Centrul Cultural Pitești a organizat în luna aprilie o serie de activități cultural-educative, de larg interes comunitar:

- Spectacolul literar-muzical, sub genericul „Freamăt de April”, susținut de Trupa de Teatru „Robertto”, sub îndrumarea artistului Robert Chelmuș,

- Expoziția caritabilă de pictură, sub genericul „Viață pentru Lia”, realizată de studenți de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din cadrul Universității Pitești,

- Expoziția de pictură și grafică româno-arabă, sub genericul „Libertate și demnitate”, de Iuliana Chuaibi, eveniment organizat în parteneriat cu Clubul Româno – Arab de Cultură și Presă,

- Deschiderea oficială a cursului de modelling, sub îndrumarea profesorului coregraf Valeria Coman,

- Spectacol muzical - instrumental, susținut de copiii care urmează Cursul „Prietenul meu Pianul”, în cadrul Centrului Cultural Pitești, sub îndrumarea profesoarei Clementina Dionisie, eveniment care s-a desfășurat în colaborare cu Școala „Marin Preda” din Pitești, în cadrul programului educațional național „Școala altfel”,

- Lectură publică din seria întâlnirilor literare lunare, sub genericul „Printre cărțile oamenilor de cultură argeșeni”, avându-l invitat pe prof.dr.d. Marian Popescu, antrenor emerit de aeromodellism,

- Simpozionul cu tema „Animale fantastice în istoria lumii”, susținut de istoricul Marin Toma, în cadrul proiectului sub genericul „Istorie și istorii cu Marin Toma”,

- Simpozionul cu tema „Florile în opera Iuliei Hașdeu”, susținut de prof.univ. dr. Crina Bocșan Decusară, președintele Asociației Culturale Iulia Hașdeu – Club UNESCO,

- Simpozionul cu tema „NATO între trecut, prezent și viitor”, din seria dezbaterilor publice lunare, sub genericul „Lumea Azi”,

- Conferințele Municipiului Pitești, cu tema „Revista Argeș la o jumătate de veac de existență”, avându-l invitat de scriitorul Sergiu I. Nicolaescu,

- Spectacole de folclor și muzică tânără sub egida Simfoniei Lalelelor, ediția a 38-a, manifestări culturale coordonate de profesorul de canto popular Valentin Grigorescu și de cantautorul Tiberiu Hărăguș,

- Cenaclul „Armonii Carpatine”, care a cuprins o lectură publică susținută de membri ai Ligii Scriitorilor din România și de Expresie Română de Pretutindenii Filiala Argeș și un recital muzical oferit de Grupul Vocal „Armonia”,

- Medalion literar dedicat academicianului Gheorghe Păun, susținut de poeta Denisa Popescu, în cadrul proiectului cultural „Recenzii”.

- Expoziția aniversară de artă plastică sub genericul „Constantin Samoilă – 77”, realizată de artistul plastic Constantin Samoilă,

- Medalionul literar-muzical „Ilzi”, susținut de scriitoarele Marilena Lică - Mașala, Steluța Istrătescu și Ilzi Sora,

- Conferințele Municipiului Pitești, avându-l invitat pe scriitorul Cristian Bădiliță, care susține o prelegere cu tema „Enigme ale Noului Testament: o anchetă filologico-teologică”,

- Simpozionul cu tema „Tripla semnificație a Zilei de 9 Mai”, susținut de membri ai Clubului de Istorie „Armand Călinescu”, din cadrul Centrului Cultural Pitești și ai redacției revistei-document „Restituiri”,

- Lectură publică din seria întâlnirilor literare lunare, sub genericul „Printre cărțile oamenilor de cultură argeșeni”, avându-l invitat pe scriitorul Dumitru Augustin Doman,

- Cenaclul „Armonii Carpatine”, susținut de membri ai Ligii Scriitorilor din România și de Expresie Română de Pretutindenii Filiala Argeș și de Grupul Vocal „Armonia”,

- Festivitatea de acordare a Premiilor Revistei Argeș, pentru activitatea literară din anul precedent, eveniment realizat în colaborare cu Uniunea Scriitorilor din România Filiala Pitești,

- Festivalul Național de Dans Sportiv „Dansul Florilor”, ediția a XXVII-a, manifestare coordonată de coregrafii Alfred și Corina Schieb,

- Simpozionul cu tema „Criza din Yemen între politică și religie”, din seria dezbaterilor publice lunare, sub genericul „Lumea Azi”, susținut de membri ai Clubului de Istorie „Armand Călinescu” și ai redacției Revistei-document Restituiri”,

- Simpozionul cu tema „Arta și filosofia Islamului”, susținut de istoricul Marin Toma, în cadrul proiectului sub genericul „Istorie și istorii cu Marin Toma”,

- Lansarea noului număr al Revistei-document „Restituiri”, publicație trimestrială a Centrului Cultural Pitești,

- Spectacole de muzică populară, modernă și Spectacolul Multietnic, susținute de Centrul Cultural Pitești, în colaborare cu Alianța Franceză Pitești și Comunitatea Elenă din România Filiala Pitești, cu ocazia Zilelor Municipiului Pitești,

- Medalion literar dedicat scriitorului Mircea Cărtărescu, susținut de poeta Denisa Popescu, în cadrul proiectului cultural „Recenzii”.

## Ce puteți vedea luna aceasta

Centrul Cultural Pitești organizează în luna mai o suită de manifestări, de impact pentru consumatorii și creatorii de cultură:

**Material oferit de Carmen Elena Salub,  
director Centrul Cultural Pitești**

# Sfinții Împărați Constantin și Elena aduc Zilele Municipiului la Pitești!

Zilele Municipiului Pitești sunt organizate an de an în preajma Sărbătorii Sfinților Împărați Constantin și Elena, patronii spirituali ai Piteștiului. Dincolo de această conotație religioasă, evenimentul se leagă, de asemenea, de prima atestare istorică a municipiului, care arată că Piteștiul este unul dintre cele mai vechi orașe din România. Numele său apare pentru prima dată într-un document din 20 mai 1388, în care domnitorul Mircea cel Bătrân consemnează înzestrarea mănăstirilor Cozia și Cotmeana cu „o moară la hotarul Piteștilor”. Cu aceste argumente, 20-21 mai sunt marcate ca Zilele Municipiului Pitești, zile în care vor fi organizate mai multe evenimente culturale, sociale și sportive. De asemenea, este un prilej de relaxare a argeșenilor, care vin în număr tot mai mare de la an la an în centrul orașului.



**Sfinții Împărați  
Constantin și Elena  
să vă ocrotească în fiecare  
zi, să vă aducă liniște și pace  
și să nu lase ca speranța  
să se stingă din sufletul  
dumneavoastră.  
La mulți ani celor care  
le poartă numele,  
cu împliniri și momente  
frumoase în viitor!**

**Primăria și Consiliul Local Pitești**

## Informația piteștenilor

Publicație editată de  
Consiliul Local Pitești,  
Primăria Municipiului Pitești și  
Centrul Cultural Pitești

Strada Victoriei Nr. 24,  
C.P. 110017,  
Tel. 0248.213.994, e-mail:  
promovare@primariapitesti.ro

ISSN: 1843-0643

Tiparul executat la  
S.C. Tiparg S.A.

**Concepție,  
redactare și grafică:**  
Biroul de Promovare  
a Municipiului Pitești

Așteptăm sugestiile  
dumneavoastră, privind  
informațiile pe care doriți  
să le aflați, pe adresa de e-mail:  
promovare@primariapitesti.ro